
Мероприятие: родительское собрание. 

Название мероприятия: «Духовно-нравственное воспитание детей 

дошкольного возраста». 

Форма мероприятия: семейный клуб. 

Цель мероприятия: привлечение внимания родителей к проблеме 

духовно-нравственного воспитания детей дошкольного возраста. 

Задачи мероприятия: 

1. Способствовать развитию интереса у родителей к проблеме духовно-

нравственного воспитания детей дошкольного возраста. 

2. Обозначить роль семьи в духовно-нравственном воспитании детей 

дошкольного возраста. 

Ожидаемые результаты реализации мероприятия: 

1. Формирование активной жизненной позиции у родителей в отношении 

к духовно-нравственной стороне жизни и приобщению к ней дошкольников. 

2. Укрепление института семьи в целом. 

3. Передача опыта в воспитании детей дошкольного возраста. 

Ход мероприятия: 

«Пусть ребенок чувствует красоту и восторгается ею, пусть в его сердце и 

в памяти навсегда сохраняются образы, в которых воплощается Родина». 

1. Вступительное слово заведующего МБДОУ «Ромодановский детский 

сад комбинированного вида». 

2. Одним из составляющих духовно-нравственного воспитания является 

патриотическое воспитание. Цель патриотического воспитания – развитие в 

личности высокой социальной активности, духовности; становление личности, 

обладающей позитивными ценностями и качествами, способной проявить их в 

созидательном процессе в интересах Отечества. В рамках патриотического 

воспитания детей дошкольного возраста нами была подготовлена музыкально-

литературная композиция «Дети войны» для выступления на районном 

конкурсе «И поет мне в землянке гармонь» (12.04.2019 г.), с которой мы хотели 

бы Вас сейчас познакомить. 

3. Демонстрация номера «Дети войны». 

4. Выступление педагога-психолога МБДОУ «Ромодановский детский сад 

комбинированного вида» на тему: «Растим поколение вместе». 

Период дошкольного детства – наиболее важный этап в жизни каждого 

человека. Именно в дошкольном возрасте идет активное становление и 

развитие двигательной, познавательной, личностной и социальной сфер 

развития. Закладываются основы личности в целом. Большую роль в обучении, 

воспитании и развитии дошкольников играет взаимодействие с педагогами и 

родителями. Именно взрослые, прежде всего, – семья являются 

«проводниками» в мир, которые направляют и поддерживают. Исключением в 

данном аспекте не является и духовно-нравственное воспитание детей 

дошкольного возраста. Именно в семье как в социальном институте ребенку 

впервые раскрываются понятия нравственности, патриотизма, добра и любви, 

ценностей в целом. Очень важно взаимодействие в этом вопросе дошкольного 

образовательного учреждения и семьи, единства мнений и требований, которые 



формируют полноценную личность в каждом ребенке… А что для Вас 

воспитание? (подбор на каждую букву слова соответствующих слов и 

словосочетаний). 

5. В аспекте патриотического воспитания как составляющего духовно-

нравственного воспитания следует рассматривать патриотизм. Патриотизм – 

это любовь к родному краю и Родине, ее природным богатствам, культуре, 

людям и дому. Неотъемлемой частью культуры является язык. С целью 

формирования у детей дошкольного возраста чувства любви к родному краю, 

его культуре, народному творчеству, родному языку нами был подготовлен 

номер для выступления на мероприятии, организованном районной детской 

библиотекой «Родной язык – душа народа», который мы также бы хотели Вам 

продемонстрировать. 

6. Демонстрация номера «Весна». 

7. Подведение итогов мероприятия. Обратная связь от родителей. 


